
PROCÈS	VERBAL	DE	LA	RÉUNION	DU	13	Oct	2016	

L’Association	des	Parents	d’Élèves	de	Collines	d’Or	(APÉ)	

1- OUVERTURE	:	17h56	
	

2- PRÉSENCES	:	Annick	Côté,	Line	Dijkstra,	Lise	Bilodeau,	Dubreen	Alas,	Janet	De	Vries,	Marianne	Labbé,	
Johanne	Stafford		&	Krystal	Huscroft	
	

3- LECTURE	ET	ADOPTION	DE	L’ORDRE	DU	JOUR	:	Dubreen	propose	qu’on	accepte	l’ordre	du	jour	et	
appuyé	par	Line.	
	

4- LECTURE	ET	ADOPTION	DU	PROCÈS	VERBAL	DE	LA	DERNIÈRE	RÉUNION	–	le	14	Mars	2016	:	Line	
propose	qu’on	accepte	le	procès-verbal	et	appuyé	par	Janet.	
	
	

5- LECTURE	ET	ADOPTION	DES	RAPPORTS	FINANCIERS	:	Compte	de	l’APE	:	$2,627.23	–	Compte	BC	
gaming	$1,994.14.	Nous	allons	changer	les	signataires	des	comptes	de	banque.	Ça	sera	maintenant	
Dubreen,	Tanya	et	Line.	Elles	prendront	rendez-vous	ensemble	pour	aller	faire	les	changements	
nécessaire.	Line	à	donner	les	informations	nécessaire	à	notre	nouvelle	trésorière	à	la	fin	de	notre	
réunion.		
	
	

6- VARIA	:		
a) Noel	@	Rainbow’s	Roost:	L’endroit	est	maintenant	confirmé	et	réservé	pour	le	4	Décembre	de	

1pm	à	4pm.	Le	cout	de	la	salle	est	de	$350.00,	l’APE	payera	$175.00	et	l’école	payera	également	
$175.00.	Marianne	fait	partie	du	sous-comité	de	Noel	et	communiquera	avec	les	parents	sur	cette	
liste	pour	en	faire	la	distribution	des	taches	–	monter	et	descendre	les	tables	et	chairs,	faire	du	
chocolat	chaud.	Nous	demanderons	aux	parents	d’apporter	des	amuse-gueules	(fruits	–légumes-
fromages	etc)	pour	grignoter	et	l’école	fournira	environs	120	hot-dogs	que	nous	pourrons	faire	
chauffer	autour	du	feu.	Nous	aurons	donc	besoin	de	bâtons	pour	la	cuisson	des	hot-dogs,	Line	et	
Johanne	en	ont	quelques-uns.	Les	élèves	feront	les	spectacles	de	Noel	à	13h30	suivit	d’une	
promenade	en	tracteur	autour	de	la	ferme	et	une	tournée	du	mini	zoo.		

b) Levée	de	fonds	–	pizza,	colibri	et	cartes	de	remerciments	:	Janet	est	en	charge	de	la	pizza	avec	
Marianne.	Elle	a	fait	les	démarches	et	a	trouvé	que	Little	Cesar	avait	le	meilleur	arrangement/prix	
et	grosseur	de	pizza.	Nous	continuerons	avec	le	lait	blanc	et	au	chocolat	et	non	des	petits	jus.	Un	
système	électronique	lui	a	été	offert	pour	faciliter	la	tâche.	Elle	regardera	le	tout	et	décidera	si	elle	
veut	aller	de	l’avant	avec	les	commandes	en	ligne.	Dates	prévu	:	18	Nov	2	&	16	Décembre.	BOLD	
pizza,	entrera	en	communication	avec	Janet	regardant	notre	souper	Francophone.	Nous	aimerions	
avoir	le	19	Février	comme	date.	Krystal	organisera	une	vente	de	café,	elle	écrira	un	courriel	et	
s’occupera	de	cette	levée	de	fond.		Johanna	prend	en	main	une	levée	de	fond	avec	Colibri,	elle	
enverra	un	courriel	pour	en	avertir	les	parents	et	organisera	le	tout.	Également,	les	élèves	feront	
des	cartes	de	remerciement	cette	année	comme	levée	de	fond,	même	processus	que	les	années	
précédentes.			



c) Sunnybrae/Eagle	bay	:	Mme	Lise	a	réservé	avec	Eagle	Bay,	il	fallait	prendre	une	décision	rapide	à	
cause	de	leur	disponibilité.	L’école	a	payé	$500.00	et	le	reste	devra	être	fourni	avec	nos	levées	de	
fonds	soit	vente	de	pâtisseries	etc.	Merci	à	Sylvie	d’avoir	fait	les	démarches	avec	Sunnybrae.		

d) Chandails	(Hoodies)	:	Dubreen	regardera	dans	les	alentours	pour	une	production	de	chandails	pour	
soit	tous	les	élèves	de	l’école	(qui	pourrait	être	vendu	pour	ramasser	des	fonds	ou	seulement	pour	
les	élèves	montant	en	7ème	année.		

e) Plans	stratégiques	de	CSF	:	Mme	Lise	nous	a	fait	une	présentation	du	plan	stratégique	du	CSF.	Très	
intéressant.	Le	document	peut	être	vu	sur	demande	en	communiquant	avec	Mme	Lise.	Les	valeurs	
de	l’école	sont	:	engagement	–	ouverture	d’esprit	–respect.		

f) 8ème	année	:	Avec	le	procès	en	cours	à	Vancouver,	nous	avons	des	questions	regardant	nos	droits	
ici	à	Kamloops.		Est-ce	que	ça	nous	donne	le	droit	d’acheter	le	terrain	de	l’école,	agrandir	le	
gymnase	pour	agrandir	l’école,	avoir	la	possibilité	d’avoir	1	ou	même	2	portables	pour	des	cours	
d’extra	pour	les	8ème	et	possiblement	une	9ème	année.	Notre	contact	est	M.	Roger	Hébert	qui	est	le	
président	de	notre	CA		pour	notre	région.	Nous	aimerions	avoir	une	rencontre	avec	lui	pour	
discuter	de	nos	intérêts	et	l’importance	d’avoir	une	8ème	/	9ème	année	est	pour	nous.	Annick	
communiquera	avec	Roger	pour	essayer	d’avoir	une	rencontre.	Une	invitation	à	tous	les	parents	
sera	envoyée.	Mme	Lise	ne	peux	pas	le	26-27-28	Octobre.		

g) Ordre	du	jour	et	procès-verbaux	:	Ces	documents	devront	être	envoyés	à	tous	les	parents	à	partir	
de	maintenant	pour	les	garder	informer	de	nos	réunions.	Ils	peuvent	également	trouver	ces	
informations	sur	le	site	internet	de	l’école.		

h) Prochaine	réunion	:	3	Novembre	@	6hrs,	même	endroit.		

7	–	FERMETURE	DE	LA	RÉUNION	:	7h31	


